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COMUNE DI CASTAGNOLE MONFERRATO 
PROVINCIA DI ASTI 

 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 
N. 15 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE PER ESERCIZIO CONGIUNTO DELLE 
FUNZIONI DI SEGRETERIA COMUNALE 

 

             

 
L’anno DUEMILADICIANNOVE addì DODICI del mese di LUGLIO alle ore 18:00 nella solita sala delle 
adunanze,  si è riunito a norma di legge, in sessione * ed in seduta chiusa al pubblico  di * convocazione, il 
Consiglio Comunale con la presenza dei Signori: 
 

 COGNOME E NOME  CARICA PRESENTE ASSENTE 

1 MARENGO Francesco PRESIDENTE X       

2 ACCOMASSO Ada VICE SINDACO X       

3 ACCORNERO Luigi Massimo CONSIGLIERE X       

4 BARALDI Enzo CONSIGLIERE X       

5 BOSCO Tommaso CONSIGLIERE X       

6 DEL GALDO Laura CONSIGLIERE X       

7 FERRARIS Enrico CONSIGLIERE X       

8 FUNGO Maria Grazia CONSIGLIERE X       

9 GATTI Maria Carmen CONSIGLIERE       X 

10 CRIVELLI Marco CONSIGLIERE       X 

11 STEFINI Patrizia CONSIGLIERE       X 

  Totale Presenti: 8  
  Totale Assenti:  3 

 
 
Assiste SMIMMO DR. Mario, Segretario Comunale che provvede alla redazione del presente verbale. 

Assume la presidenza MARENGO Francesco nella sua qualità di Sindaco. 

Il Presidente, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell’oggetto sopraindicato. 
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OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE PER ESERCIZIO CONGIUNTO DELLE 
FUNZIONI DI SEGRETERIA COMUNALE 

 

             

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

      

RICHIAMATA la propria deliberazione n.02 del 19/03/2015 con la quale si approvava una 

convenzione tra i Comuni di Castello di Annone, Costigliole d’Asti, Castagnole Monferrato 

e Cortazzone per la gestione convenzionata del servizio di segreteria comunale che ha 

previsto come titolare sino al 31/07/2019 il Dr. Mario Smimmo (Segretario iscritto all’Albo 

dei Segretari in fascia “B”); 

CONSIDERATO che i Comuni di Castello di Annone, Costigliole d’Asti, Castagnole 

Monferrato, Isola d’Asti (tutti in Provincia di Asti) hanno convenuto di stipulare una nuova 

convenzione allo scopo di svolgere in modo coordinato ed in forma associata le funzioni di 

Segreteria comunale, ottenendo in tal modo anche un significativo risparmio di spesa. 

DATO ATTO che il Segretario Comunale titolare della attuale convenzione, che vede 

come Comune capofila il Comune dei Castello di Annone, all’uopo richiesto, ha dichiarato 

la propria disponibilità ad assumerne la titolarità in caso di stipula di una nuova 

convenzione. 

ATTESO che gli oneri conseguenti vengono ripartiti tra gli enti secondo modalità stabilite 

in convenzione che consta di n.11 articoli;  

Visti i pareri favorevoli richiesti ed espressi sulla proposta di deliberazione, ai sensi dell'art. 

49, comma 1, del D.Lgs. 18-8-2000, n. 267; 

Con 8 voti unanimi favorevolmente espressi: 

D E L I B E R A 

 

1) di approvare l’accordo convenzionale, allegato al presente atto per farne parte 

integrante ed inscindibile, per la gestione associata del servizio di segreteria tra i 

Comuni di Castello di Annone, Costigliole d’Asti, Castagnole Monferrato e Isola d’Asti 

previo rilascio del nulla osta da parte della competente Prefettura – UTG Torino, ex 

Sezione Regionale del Piemonte dell’AGES; 

2) di fare decorrere la convenzione de qua dal 1° agosto 2019 e sino al 30/04/2025 

(incluso);  



 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Castagnole Monferrato.  Responsabile Procedimento: AICHINO 
BARBARA  (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 
 

3) di dichiarare, con separata votazione resa all’unanimità, il presente atto 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs. 18-08-2000, n. 

267, per consentire l’immediata attuazione di quanto disposto. 
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IL SINDACO 

Firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i. 

F.to: MARENGO Francesco 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i. 

F.to: SMIMMO DR. Mario 
 
 

 
E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, in carta libera, per gli usi consentiti dalla Legge. 

Castagnole Monferrato, li ______________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

SMIMMO DR. Mario 

 


